



DRUŽINA d.o.o.,  
Turistična agencija TRUD  
Krekov trg 1  
SI - 1000 Ljubljana

Tel.: (01) 360 28 20  
Fax.: (01) 360 28 07  
E-mail: trud@trud.si  
www.trud.si

ROMANJE ŽUPNIJ POLJANE NAD ŠKOFJO LOKO IN LUČINE

JUBILEJNO LETO 2025

ROMANJE V RIM



CREDO IN UNUM DEUM – VERUJEM V ENEGA BOGA

od 27. februarja do 2. marca 2025

V letu 2025, ob praznovanju jubilejnega svetega leta, vas vabimo, da se nam pridružite na vseslovenskem štiridnevnem romanju v krščansko središče, Rim. Poleg sedem glavnih bazilik bomo obiskali še nekaj čudovitih rimskih romarskih cerkva, ter spoznali krščanske korenine večnega mesta. Romali bomo po ulicah, po katerih so hodili nekateri današnji svetniki, molili bomo pri grobovih mučenikov, vpijali lepote, ki so jih umetniki ustvarjali Njemu v čast in skupaj z ostalimi romarji doživeli blagoslovljeno Sveto leto 2025! Papež bo 24. decembra odprl sveta vrata v baziliki sv. Petra, odprta pa bodo ostala do 6. januarja 2026. Ta dva datuma uokvirjata jubilejno leto 2025, ki bo potekalo pod naslovom »Romarji upanja«. V buli »Spes non confundit« (»Upanje ne osramoti«), je zapisano tudi, da bo papež 29. decembra odprl sveta vrata pri bazilika sv. Janeza v Lateranu, 1. januarja 2025 pri sv. Mariji Snežni in 5. januarja pri sv. Pavlu zunaj obzidja.



#### 1. dan: Rim – Tre Fontane – Bazilika sv. Pavla

Odhod v zgodnjih jutranjih urah s Poljan nad Škofjo Loko in vožnja v italijansko prestolnico **Rim**, zibelko krščanstva. Ta dan bo posvečen apostolu Pavlu. Najprej bomo obiskali samostan **Tre fontane**, kjer je v času cesarja Nerona mučeniške smrti umrl apostol Pavel. Nato bomo obiskali še veličastno **baziliko sv. Pavla zunaj obzidja** (prva od sedmih bazilik) z zanimivimi medaljoni, ki v mozaični tehniki prikazujejo vse papeže od sv. Petra do danes. Sveta maša. Vožnja v hotel, namestitev, večerja in nočitev.

#### 2. dan: Rimske bazilike – Kalistove katacombe

Zajtrk. Najprej si bomo ogledali **baziliko sv. Lovrenca zunaj obzidja** (druga bazilika), kjer je grob sv. Lovrenca, enega izmed prvih sedmih rimskih diakonov, ki je bil v 3. stoletju mučen. Sledi obisk **bazilike sv. Križa v Jeruzalemu** (tretja bazilika), kjer se nahajajo relikvije Kristusovega trpljenja, ki jih je iz Svete dežele v Rim prinesla cesarica Helena. Nato nas čaka **bazilika sv. Janeza v Lateranu**, stolna cerkev rimske škofije v Rimu (**četrti bazilika**). Po ogledu »matere in glave vseh cerkva mesta Rim in vsega sveta«, kot piše na pročelju sledi **sveta maša**. Popoldne sledi še ogled **bazilike sv. Sebastijana izven obzidja** (peta bazilika), ki je posvečena rimskemu mučencu iz 3. stol. Za konec

dneva nas čaka obisk **katakomb sv. Kalista**, enih izmed številnih starokrščanskih podzemnih pokopališč ob stari Apijski cesti. Vrnitev v hotel, večerja in nočitev.

### 3. dan: Bazilika Marije Snežne – Vatikan – rimske znamenitosti

Zajtrk. Po ogledu mogočne papeške bazilike **Marije Snežne (Santa Maria Maggiore - šesta bazilika)** sledi **sveta maša**. Vožnja v **Vatikan**, kjer bo prosti čas za obisk **kupole bazilike sv. Petra** (po želji). Pozno popoldne sprehod mimo **glavnih rimskih znamenitosti**: Angelskega gradu, Trga Navona, Panteona, Foruma in Koloseja. Vmes bo tudi prosti čas za večerjo po želji. Vrnitev v hotel in nočitev.

### 4. dan: Vatikan

Zajtrk. Vožnja v **Vatikan**. Ogled **Trga in bazilike sv. Petra z njegovim grobom (sedma bazilika) in mnogimi svetovno znanimi umetninami ter grobnicami papežev**, še posebej sv. Janeza Pavla II. **Sveta maša**. Na Trgu sv. Petra običajno opoldansko srečanje s svetim očetom - **Angelus Domini**. Prosto za samostojna raziskovanja. Vrnitev v Poljane nad Škofjo Loko.

**CENA:**            **425 evrov (najmanj 40 potnikov)**  
                      465 evrov (najmanj 30 potnikov)

**VKLJUČUJE:** avtobusni prevoz, dovolilnice za vstop avtobusa v mesta, 2 polpenziona in 1 nočitev z zajtrkom (večposteljne in dvoposteljne sobe z lastnimi kopalnicami in wc) v hotelu s 3 zvezdicami, hotelska taksa, duhovno vodstvo, naše vodstvo in organizacijo.

**DOPLAČILA PO ŽELJI:** enoposteljna soba 120 evrov, odpovedni riziko 26 evrov, vstopnine in obvezna uporaba slušalk pri sv. Petru in v cerkvi Marije Snežne (cca. 15 EUR).

**PLAČILNI POGOJI:** 30% akontacije ob prijavi, ostalo lahko na obroke.

**SPLOŠNI POGOJI** so sestavni del programa in so na voljo na spletu in na prodajnem mestu.

Splošni pogoji odpovednega rizika: [https://service.europaeische.at/doc/sl/Opis\\_storitev\\_ZavarovanjeOdpovediSLO-PIB-SLSS\\_2022-SL-001.pdf](https://service.europaeische.at/doc/sl/Opis_storitev_ZavarovanjeOdpovediSLO-PIB-SLSS_2022-SL-001.pdf)

## PRIJAVE in INFORMACIJE

Prijave zbira AGENCIJA TRUD najkasneje do **1. decembra 2024** po elektronski pošti [trud@trud.si](mailto:trud@trud.si) ali po telefonu 01 360 28 20.

**POMEMBNO!** Ob prijavi nam sporočite, na katero romanje v Rim se prijavljate (Romanje v Rim v okviru ŽUPNIJ POLJANE NAD ŠKOFJO LOKO IN LUČINE od 27. februarja do 2. marca 2025 – ta podatek je pomemben, saj imamo več razpisanih romanj v Rim).

Za ureditev prijave vas prosimo, da nam posredujete spodnje podatke za vse potnike, ki jih prijavljate:

- program in datum na katerega se prijavljate
- ime in priimek vseh potnikov, kot je zapisano v osebem dokumentu
- rojstni podatki vseh prijavljenih
- naslov in kontaktna telefonska številka osebe, ki je nosilka rezervacije
- ali želite doplačati riziko odpovedi, ki velja v primeru odpovedi z vaše strani na podlagi uradnega zdravniškega potrdila, sodnega poziva, smrti ožjega družinskega člana?
- ENOPOSTELJNA SOBA - če potujete sami in želite doplačati enoposteljno sobo ali vam poskusimo na agenciji najti sopotnika/sopotnico. V primeru, da vam sopotnika ne najdemo, vam na doplačilo za enoposteljno sobo obračunamo 25% popust.

Nato vam bomo poslali prijavnico, račun in položnico za plačilo akontacije.